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ΑΝΑΠΤΥΞΗΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕΣΕ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

∆ΟΜΗ∆ΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗΣΕΠΙΛΟΓΗΣ

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

Γ΄Γ΄ τάξητάξη ΤεχνολογικήςΤεχνολογικής
ΚατεύθυνσηςΚατεύθυνσης ΕνιαίουΕνιαίου ΛυκείουΛυκείου

∆ιδάσκων: ∆ΟΥΡΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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ΝαΝα γράψετεγράψετε αλγόριθµοαλγόριθµο πουπου δέχεταιδέχεται σανσαν
είσοδοείσοδο τηντην ηλικίαηλικία σαςσας καικαι επιστρέφειεπιστρέφει τοτο
µήνυµαµήνυµα ««ΕΝΗΛΙΚΟΣΕΝΗΛΙΚΟΣ’»’» ήή ««ΑΝΗΛΙΚΟΣΑΝΗΛΙΚΟΣ»»
ανάλογαανάλογα τηντην ποσότηταποσότητα αυτήςαυτής. . 

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ηλικίαηλικία

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘∆ΩΣΕ∆ΩΣΕ ΤΗΝΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑΗΛΙΚΙΑ ΣΟΥΣΟΥ::’’

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ ageage

ΑΝΑΝ age > 18 age > 18 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΕΝΗΛΙΚΟΣΕΝΗΛΙΚΟΣ’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΑΝΗΛΙΚΟΣΑΝΗΛΙΚΟΣ’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ ηλικίαηλικία

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΝαΝα αναπτυχθείαναπτυχθεί αλγόριθµοςαλγόριθµος πουπου διαβάζειδιαβάζει
ένανέναν θετικόθετικό ακέραιοακέραιο αριθµόαριθµό καικαι εκτυπώνειεκτυπώνει
µήνυµαµήνυµα σχετικάσχετικά µεµε τοτο αναν είναιείναι
τετραψήφιοςτετραψήφιος ήή όχιόχι. . 

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ τεστεσ__ψηφίαψηφία

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα

ΑΝΑΝ αα > 1000 > 1000 ΚΑΙΚΑΙ αα < 9999 < 9999 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΟΟ αριθµόςαριθµός είναιείναι τετραψήφιοςτετραψήφιος’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΟΟ αριθµόςαριθµός δενδεν είναιείναι τετραψήφιοςτετραψήφιος’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ τεστεσ__ψηφίαψηφία

∆ΕΝ ΕΛΕΓΞΑΜΕ ΑΝ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΝΑΙ

ΘΕΤΙΚΟΣ

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ τεστεσ__ψηφίαψηφία

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα

ΑΝΑΝ αα > 0 > 0 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΑΝΑΝ αα > 1000 > 1000 ΚΑΙΚΑΙ αα < 9999 < 9999 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΟΟ αριθµόςαριθµός είναιείναι τετραψήφιοςτετραψήφιος’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΟΟ αριθµόςαριθµός δενδεν είναιείναι τετραψήφιοςτετραψήφιος’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘∆ώσε∆ώσε θετικόθετικό αριθµόαριθµό’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ τεστεσ__ψηφίαψηφία

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΝαΝα αναπτυχθείαναπτυχθεί αλγόριθµοςαλγόριθµος πουπου διαβάζειδιαβάζει
ένανέναν αριθµόαριθµό καικαι εκτυπώνειεκτυπώνει µήνυµαµήνυµα σχετικάσχετικά
µεµε τοτο αναν είναιείναι πολλαπλάσιοπολλαπλάσιο τουτου 3. 3. 

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΠολλαπλάσιοΠολλαπλάσιο_3_3

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα

ΑΝΑΝ αα mod 3 = 0 TOTEmod 3 = 0 TOTE

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ ΟΟ αριθµόςαριθµός είναιείναι πολλαπλάσιοπολλαπλάσιο τουτου 33’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΟΟ αριθµόςαριθµός δενδεν είναιείναι πολλαπλάσιοπολλαπλάσιο τουτου 33’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ ΠολλαπλάσιοΠολλαπλάσιο_3_3

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΝαΝα αναπτυχθείαναπτυχθεί αλγόριθµοςαλγόριθµος όό οποίοςοποίος θαθα
διαβάζειδιαβάζει ένανέναν αριθµόαριθµό χχ καικαι θαθα εκτυπώνειεκτυπώνει
τηντην τιµήτιµή τηςτης συνάρτησηςσυνάρτησης φφ((χχ) = 3) = 3χχ/(/(χχ--1)1)22

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΣυνάρτησηΣυνάρτηση

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ χχ

ΑΝΑΝ χχ = 1 = 1 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕΓΡΑΨΕ ‘‘ΗΗ συνάρτησησυνάρτηση δενδεν ορίζεταιορίζεται γιαγια χχ=1=1’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

φχφχ �� (3*(3*χχ)/()/(χχ--1)^21)^2

ΕΚΤΥΠΩΣΕΕΚΤΥΠΩΣΕ ‘‘ ΗΗ τιµήτιµή τηςτης συνάρτησηςσυνάρτησης είναιείναι::’’, , φχφχ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ ΣυνάρτησηΣυνάρτηση

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΝαΝα γραφείγραφεί αλγόριθµοςαλγόριθµος πουπου διαβάζειδιαβάζει δυοδυο
αριθµούςαριθµούς καικαι εκτυπώνειεκτυπώνει τοτο πηλίκοπηλίκο τουςτους..
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ πηλίκοπηλίκο

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘δώσεδώσε 2 2 αριθµούςαριθµούς’’

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα, , ββ

ΑΝΑΝ ββ <> 0 <> 0 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

πηλίκοπηλίκο �� αα//ββ

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘∆εν∆εν µπορείµπορεί νανα γίνειγίνει ηη διαίρεσηδιαίρεση’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ πηλίκοπηλίκο
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΝαΝα γραφείγραφεί αλγόριθµοςαλγόριθµος πουπου δέχεταιδέχεται ωςως
είσοδοείσοδο ένανέναν αριθµόαριθµό καικαι εµφανίζειεµφανίζει τοτο
µήνυµαµήνυµα ««ΆρτιοςΆρτιος»» αναν αυτόςαυτός είναιείναι άρτιοςάρτιος καικαι
««ΠεριττόςΠεριττός»» αναν οο αριθµόςαριθµός είναιείναι περιττόςπεριττός..
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΆρτιοςΆρτιος__ΠεριττόςΠεριττός

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘δώσεδώσε ένανέναν αριθµόαριθµό’’

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα

ΑΝΑΝ αα Mod 2 = 0Mod 2 = 0 ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΆρτιοςΆρτιος’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΠεριττόςΠεριττός’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ πηλίκοπηλίκο
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΣεΣε έναένα διαγωνισµόδιαγωνισµό γιαγια τηντην ΕλληνικήΕλληνική
αεροπορίααεροπορία οιοι άντρεςάντρες υποψήφιοιυποψήφιοι θαθα πρέπειπρέπει
νανα συγκεντρώσουνσυγκεντρώσουν τουλάχιστοντουλάχιστον 70 70 
βαθµούςβαθµούς καικαι νανα έχουνέχουν ύψοςύψος τουλάχιστοντουλάχιστον
1,75. 1,75. ΟιΟι ΓυναίκεςΓυναίκες υποψήφιοιυποψήφιοι θαθα πρέπειπρέπει νανα
συγκεντρώσουνσυγκεντρώσουν τουλάχιστοντουλάχιστον 60 60 βαθµούςβαθµούς
καικαι νανα χουνχουν ύψοςύψος τουλάχιστοντουλάχιστον 1,65.1,65.

ΝαΝα γραφείγραφεί αλγόριθµοςαλγόριθµος πουπου νανα ελέγχειελέγχει αναν
έναςένας υποψήφιοςυποψήφιος πέτυχεπέτυχε στονστον διαγωνισµόδιαγωνισµό. . 
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ διαγωνισµόςδιαγωνισµός

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘δώσεδώσε φύλοφύλο, , ύψοςύψος καικαι βαθµόβαθµό::’’

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ φφ, , υυ, , ββ

ΑΝΑΝ ((φφ = = ‘‘ΑΝΤΡΑΣΑΝΤΡΑΣ’’ ΚΑΙΚΑΙ υυ >= 1,75 >= 1,75 ΚΑΙΚΑΙ ββ >= 70) >= 70) ΉΉ
&(&(φφ= = ‘‘ΓΥΝΑΙΚΑΓΥΝΑΙΚΑ ΚΑΙΚΑΙ υυ >= 1,65 >= 1,65 ΚΑΙΚΑΙ ββ >= 60) >= 60) ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΠέτυχεςΠέτυχες’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΑπέτυχεςΑπέτυχες’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ πηλίκοπηλίκο
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΣτοΣτο τσίρκοτσίρκο οιοι ενήλικοιενήλικοι πληρώνουνπληρώνουν 44€€ καικαι οιοι
ανήλικοιανήλικοι 22€€. . ΝαΝα αναπτυχθείαναπτυχθεί αλγόριθµοςαλγόριθµος

πουπου νανα εµφανίζειεµφανίζει πόσαπόσα χρήµαταχρήµατα πρέπειπρέπει οο
πελάτηςπελάτης νανα πληρώσειπληρώσει..

ΑφούΑφού πληρώσειπληρώσει νανα εµφανίσειεµφανίσει κατάλληλοκατάλληλο
µήνυµαµήνυµα αναν επαρκούνεπαρκούν τατα χρήµαταχρήµατα..

ΑνΑν έδωσεέδωσε περισσότεραπερισσότερα νανα εµφανιστούνεµφανιστούν τατα
ρέσταρέστα ενώενώ αναν έδωσεέδωσε λιγότεραλιγότερα νανα
εµφανιστείεµφανιστεί µήνυµαµήνυµα ανάλογαανάλογα µεµε τοτο ποσόποσό
πουπου πρέπειπρέπει νανα δώσειδώσει ακόµαακόµα..
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ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ ΤσίρκοΤσίρκο

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΕίσαιΕίσαι ενήλικαςενήλικας;;’’

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ απάντησηαπάντηση

ΑΝΑΝ απάντησηαπάντηση = = ‘‘ΝΑΙΝΑΙ’’ ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ππ �� 44

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ππ �� 22

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΠρέπειΠρέπει νανα πληρώσειςπληρώσεις ‘‘, , ππ, , ‘‘ευρώευρώ’’

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ χχ

ΑΝΑΝ χχ > > ππ ΤΟΤΕΤΟΤΕ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΠερίµενεΠερίµενε! ! ΈχειςΈχεις ’’, , χχ--ππ, , ‘‘ ρέσταρέστα’’

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ__ΑΝΑΝ χχ< < ππ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ΤαΤα χρήµαταχρήµατα δενδεν επαρκούνεπαρκούν. . ∆ώσε∆ώσε ακόµαακόµα ’’, , ππ--χχ

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ οκοκ. . ΜπορείςΜπορείς νανα περάσειςπεράσεις’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ τσίρκοτσίρκο



ΙΩΑΝΝΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ∆ΟΥΡΒΑΣ∆ΟΥΡΒΑΣ 1919

ΝαΝα διαβαστείδιαβαστεί πενταψήφιοςπενταψήφιος αριθµόςαριθµός καικαι νανα
στρογγυλοποιηθείστρογγυλοποιηθεί στιςστις εκατοντάδεςεκατοντάδες..

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ



ΙΩΑΝΝΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ∆ΟΥΡΒΑΣ∆ΟΥΡΒΑΣ 2020

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ στρογγυλοποίησηστρογγυλοποίηση

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα ! 45095! 45095

ΑΝΑΝ ((αα > 10000) > 10000) ΚΑΙΚΑΙ ((αα < 99999) < 99999) ΤΟΤΕΤΟΤΕ

µέροςµέρος_1 _1 �� αα div 100     !450div 100     !450

µέροςµέρος_2 _2 �� αα mod 100    !95mod 100    !95

ANAN ((µέροςµέρος _2 <= 50) _2 <= 50) ΤΟΤΕΤΟΤΕ

µέροςµέρος_1 _1 �� µέροςµέρος_1 + 1_1 + 1

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΝέοςΝέος__αραρ �� µέροςµέρος_1 * 100_1 * 100

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘οο στρογγυλοποιηµένοςστρογγυλοποιηµένος αριθµόςαριθµός ββ είναιείναι
&&::’’, , ΝέοςΝέος__αραρ

ΑΛΛΙΩΣΑΛΛΙΩΣ

ΕΜΦΑΝΙΣΕΕΜΦΑΝΙΣΕ ‘‘ ΟΟ αριθµόςαριθµός δενδεν είναιείναι πενταψήφιοςπενταψήφιος’’

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ



ΙΩΑΝΝΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ∆ΟΥΡΒΑΣ∆ΟΥΡΒΑΣ 2121

ΝαΝα αναπτυχθείαναπτυχθεί αλγόριθµοςαλγόριθµος πουπου διαβάζειδιαβάζει 3 3 
αριθµούςαριθµούς καικαι εκτυπώνειεκτυπώνει τοντον µεγαλύτεροµεγαλύτερο..

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ



ΙΩΑΝΝΗΣΙΩΑΝΝΗΣ ∆ΟΥΡΒΑΣ∆ΟΥΡΒΑΣ 2222

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣΑΛΓΟΡΙΘΜΟΣ µαχµαχ

∆ΙΑΒΑΣΕ∆ΙΑΒΑΣΕ αα, , ββ, , γγ

µαχµαχ �� αα

ΑΝΑΝ ((ββ > > µαχµαχ) ) ΤΟΤΕΤΟΤΕ

µαχµαχ �� ββ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΑΝΑΝ ((γγ > > µαχµαχ) ) ΤΟΤΕΤΟΤΕ

µαχµαχ �� γγ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ__ΑΝΑΝ

ΕΚΤΥΠΩΣΕΕΚΤΥΠΩΣΕ ‘‘ οο µέγιστοςµέγιστος είναιείναι::’’, , µαχµαχ

ΤΕΛΟΣΤΕΛΟΣ µαχµαχ

ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ


